

[🏠 NASLOVNA](#)[VIJESTI](#)[LIVE 24](#)[HRONIKA](#)[SPORT](#)[SVIJET](#)[ZABAVA](#)[LIFESTYLE](#)[TEHNO & NAUKA](#)[GRAD](#)[AUTO-MOTO](#)[ENGLISH](#)

11/08/2016 17:21



Podijeli

DRUŠTVO

Juventas poručio: Mediji da pruže više prostora mladima

🕒 11/08/2016 17:21 Izvor: CdM

Juventas

Iz Juventasa su podsjetili na istraživanje koje je CEMI sproveo 2013. godine, a koje je pokazalo da mladi procjenjuju kako mediji o njima pišu najčešće u negativnom kontekstu.



reklama

navode da ne žele sadržaje kojima su bombardovani”, naveli su iz Juventasa.

“Nedostaju i dalje teme koje se tiču zdravlja mladih, sa akcentom na teme vezane za seksualno i reproduktivno zdravlje, prava mladih, mladih u biznisu, nauke, obrazovanja, kulture, neki mladi navode i religije. Mladima se servira laka zabava, a raširena je pecepcija da mladima upravo to treba – tekstovi o modi, zabavi, reality programi. Suprotno tome, mladi

U toj organizaciji su ukazali da Zakon o Elektronskim medijima predviđa da javni emiteri mladima i djeci treba da prilagode dio programa, pa se nameće potreba detaljnijeg praćenja kvaliteta, konzumiranja od strane mladih i njihovog zadovoljstva ponuđenim sadržajima.

“Iako su veoma značajno zastupljeni u ukupnom biračkom tijelu, malo je glasova mladih u sistemu odlučivanja. Podsjetimo, govorimo o licima starosti od 15 do 30 godina. O mladima treba da govore mnogo češće mladi jezikom svoje generacije. Crna Gora ima edukovane, motivisane mlade ljude, koji su pored donošenja odluka zainteresovani za javni prostor odnosno kreiranje medijskog sadržaja, i to čine svakodnevno, korišćenjem pametnih uređaja, te svojim prisustvom na društvenim mrežama”, ističu u Juventasu.

Stoga, dodaju, treba im dati poštovanje i priliku da kreiraju specifične sadržaje koji odgovaraju potrebama generacija koje su u ovom trenutku mlade, a koji će se emitovati putem internet portala, TV-a, dnevnih novina, radija.

“Mladim novinarima treba dati šansu da prate ozbiljne teme koje tište njihovo okruženje. Tema ima dosta-od šanse za uspjeh mladih u poljoprivredi koje neće biti emitovane u terminu rezervisanom za emisije za iskusne zemljoradnike ili starije generacije, do tema vezanih za uzroke nasilja u školi i u kafićima koji se neće svoditi na uzimanje izjava od par učestalih sagovornika na različite teme”, naglašavaju u NVO Juventas.

Kako ističu, mladima treba dati i šansu da kreiraju svoje medije, a postojećim medijima koji kreiraju mladi treba dati dodatnu podršku.

“Svim mladima želimo srećan 12. avgust, da ga provedu okruženi dobrom energijom, a da u narednim godinama imamo više prilike da govorimo i čitamo o mladima – upravo onakvim kakvi jesmo – različiti, sa

dosta znanja, umijeća, nada i potencijala i puno pitanja na koja treba odgovoriti”, poručili su iz Juventasa.

0
SHARES



reklama

PREPORUČUJEMO

DRUŠTVO Izvor: CdM 29/12/2017

**Od 15. januara
autobuska karta u
Podgorici 90 centi**

DRUŠTVO Izvor: CdM 29/12/2017

**Zaposleni da iskoriste
zakonsko pravo na
neradne dane**

DRUŠTVO Izvor: MINA 29/12/2017

**Elektronsko
zakazivanje pregleda
od građana dobilo i
plus, i minus**

Najkomentarisanije

28/12/2017 Pukla koalicija u Budvi, centrala i lokalni SNP “posvađani”

28/12/2017 Kadija za CdM: Nijesam smijenila Đurđića zbog revanšizma

28/12/2017 Aleksandar Bogdanović biće novi ministar kulture

28/12/2017 CdM saznaje: Novi gradonačelnik Cetinja biće Aleksandar Kaščelan